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关于做好2019届
毕业论文 (设计、创作)工作的通知

各学院（部）： 
根据《浙江传媒学院本科毕业论文（设计、创作）管理办法》（浙传院教〔2018〕9号）要求，现启动2019届本科毕业论文（设计、创作）工作，以下简称“毕业论文”。
为顺应教育信息化发展趋势，通过对省内高校调研，我校从2019届毕业论文开始，使用毕业论文智能管理系统，目前已完成两轮培训，现就本届毕业论文工作提几点要求：
1、 建立组织机构，高度重视毕业论文工作。各二级学院成立由院长、分管院长担任组长与副组长的毕业论文工作领导小组，小组成员包括系（教研室）主任、院级督导、教学办主任等，组织开展本学院学生毕业论文工作。
2、 明确各方职责，加强质量监控。新的管理系统有明晰的角色分工，各学院要进一步明确毕业论文工作领导小组、答辩委员会、答辩小组、系（教研室）和教学办的职责，明确指导教师、评阅教师职责，加强毕业论文过程监管，督促各方按时完成指定内容，以免影响后续进程。
3、 规范以创作创业成果代替毕业论文。根据《浙江传媒学院毕业论文（设计、创作）替代实施方案》，毕业论文替换工作由学生提出申请，经审核程序，符合条件的可申请替换。以创业成果替代毕业论文的学生，其毕业论文成绩由创业学院出台细则并组织认定。申请以毕业联合创作代替毕业论文的，大学生创新中心要把过程评价材料提供给学生所在学院。
4、 做好管理系统培训，明确毕业论文各项程序。从审核评估及教学抽查中发现，有些学院对毕业论文流程还存在不够规范的现象，特别是答辩环节。各学院要根据新修订发布的毕业论文管理办法及学校统一安排，细化本学院工作时间表。本届毕业论文工作进程主要分以下几个阶段：
第一阶段：前期准备阶段。成立组织机构，讨论明确本学院各专业毕业论文工作实施细则，包括本专业毕业论文形式、外文翻译要求与否、成绩评定项目与比例等。
第二阶段：选题、下达任务及开题阶段。此阶段要做好师生的双向选择。一人一题，真题真做，鼓励选题从行业需求、从教师课题中来。指导教师下达给学生毕业论文任务，学生根据任务书，做好开题准备，开题汇报要不少于二位教师共同参与，严把开题关。同时，学院需要确定毕业论文替代的学生名单。本阶段各项工作在2018-2019第一学期期末完成。
第三阶段：论文撰写阶段。此阶段在2019年4月底前完成。指导教师要认真指导，做好指导记录。
第四阶段：教师评定阶段。1.指导教师对所指导学生的论文水平做出评价，明确是否同意学生进入答辩。2.评阅教师一般要参加该生的答辩，作为答辩小组成员，前期要对学生论文进行全面审阅，便于更加公正评价。
第五阶段：毕业论文检测阶段。我校对所有本科生毕业论文进行相似性检测，未通过检测的论文不得进入本次论文答辩阶段，检测工作在2019年5月中上旬完成。
第六阶段：答辩阶段。1.成立答辩小组、答辩委员会。2.确定缓答辩名单，包括毕业论文未能达到要求或因各种原因请假的学生。缓答辩的学生可在满足答辩要求后提出申请，由学院组织答辩，一般间隔不少于两周。3.学生参加答辩，答辩小组评定成绩。4.审定答辩成绩。答辩委员会可以采用答辩方式或以答辩小组的成绩确认学生毕业论文答辩成绩，委员会对每位学生只认定一次，答辩成绩计入学生论文组合分，如答辩委员会认定未通过的论文，该生毕业论文教学环节即为不及格，不再具有重修资格。
第七阶段：公示、展示与收藏阶段。从2019届学生开始，在学院推荐基础上，学校每届评选若干篇优秀毕业论文（设计、创作），并给予奖励。
第八阶段：总结、评选优秀指导教师及归档阶段。总结评优在2019年短学期期间完成，归档工作在2019年10月前完成。
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附件： 毕业论文（设计、创作）智能管理系统使用说明
启用“毕业论文管理系统”是我校毕业设计（论文）管理方式的重要转变，是提高信息化管理水平的重要举措，各学院要高度重视，认真做好各项准备工作。
一、系统使用对象
各学院论文工作领导小组成员、教学办、系（教研室）负责人、指导教师、应届本科毕业班学生，每位用户的账号及初始密码为工号或学号。
二、系统登录
（一）登录师生信息门户，点击“教学教务”下的“论文管理系统”。
（二）登录教务处网页，点击“快速通道”下的“毕业论文（设计、创作）智能管理系统”。
（三）直接输入网址http://10.1.254.165/bylw/Index.aspx登录。
三、系统培训及使用
（一）教务处已对各学院教学管理人员进行培训。各学院教学管理人员为系统信息管理员，负责本学院人员系统使用、培训和指导工作，负责与教务处实践教学科进行信息反馈与沟通工作。
[bookmark: _GoBack]（二）“毕业论文（设计）智能管理系统”操作包括选题、任务书、文献综述、开题、指导、论文检测、答辩评分、统计分析等流程，全部通过系统实现无纸化操作。
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